

## *Пояснительная записка*

В настоящее время в нашей стране возрождается система патриотического воспитания детей и подростков, которое представляет организованный и непрерывный процесс педагогического воздействия на сознание, чувства, волю, психику и физическое развитие учащихся. Поэтому работа по военно-патриотическому воспитанию должна проводиться комплексно, что позволит подростку усилить свою ориентацию на развитие интересов и способностей, укрепить здоровье, воспитать гражданскую позицию и любовь к своей Родине.

В этой связи на базе МБОУ ООШ № 31 имени Г. В. Ластовицкого в 2021 году был создан военно-патриотический клуб «Патриот», участниками которого являлись ученики 5-го класса под руководством классного руководителя Безмельницыной Юнны Радиковны.

Четвертый год, теперь уже восьмиклассники, ребята добровольческого отряда патриотической направленности ведут свою деятельность.

Клуб «Патриот» был создан с целью организации работы по увековечиванию памяти защитников Отечества, привлечению внимания к героическому и историческому прошлому нашего народа.

Деятельность клуба ведется по следующим направлениям:

- участие в тематических мероприятиях разных уровней;
- акции к знаменательным датам;
- гуманитарная помощь ветеранам, участникам СВО;
- привлечение внимания младших школьников к героическому и историческому прошлому;
- воспитание национального и гражданского самосознания, потребности в освоении национальной культуры, стремление к преумножению ценностей духовной культуры через экскурсии, посещение музеев.

В конкурсном видеоролике представлены фотоматериалы из архива деятельности клуба. Это лишь малая часть того, что делают ребята. Открытый классный час ко дню воина-интернационалиста, ко дню блокады Ленинграда, участие в акции «Бескозырка», «Письмо солдату», «Диктант Победы», смотр строя и песни не вошли в данный видеоролик из-за ограничений по времени.